

# DOBOZI HÍRMONDÓ



X. évf. 2009. 2. szám (február)

Ingyenes közéleti információs és hirdetési havilap

## Ünnepélyes átadás

A felújított művelődési házat a magyar kultúra napja tiszteletére rendezett kulturális hét megnyitóján, ünnepélyes keretek között adta át Simon István Tamás polgármester és Erdős Norbert országgyűlési képviselő.

A 2008 telén elvégzett fűtéskorszerűsítés magában foglalja a nyílászárók cseréjét a földszinten, új, korszerű gázkazánok beépítését, a radiátorok cseréjét az egész épületben, valamint a meglévő klíma átépítését, átalakítását, hogy meleg levegőt is sugározzon a nagyterembe. A felújítás jelentős részét – 15.756.734 Ft-ot, mely az összköltség 90%-a – pályázati pénzből fedezte az önkormányzat. Simon István Tamás megnyitó beszédében elmondta: „A mai időkben a világgazdasági válság miatt is elanyagiasodott a gondolkodásunk. Hajlamosak vagyunk

csak arra figyelni, hogy közvetlen pénzügyi hasznosító tevékenységet folytassunk. Önkormányzatunk is erre kényszerül. De Kölcsyre nem mint kiváló jogász vagy gazdálkodóra emlékszünk – pedig az is volt-, hanem a Himnusz szerzőjeként írta be magát a magyar kultúrtörténetbe. Fontos, hogy a legnagyobb megmozgítások közepette is áldozunk a művelődésre, a közösségépítésre.”

A polgármester szavait Erdős Norbert átadó beszéde követte: „Mindig öröm számomra, ha itt lehetek Önök között, de most még inkább így van ez, hiszen



Átadó beszédet mondott Erdős Norbert országgyűlési képviselő.

ma egy olyan intézményt adhatunk át újra a közösségnek, amely a kultúrát, a művelődést szolgálja.

(Folytatás a 3. oldalon)

## Kétszáz ember kaphat munkát Dobozon

A kormány Út a munkához nevű programjában célul tűzte ki, hogy a segélyen élők közfoglalkoztatása minél szélesebb körben megvalósulhasson. A dobozi önkormányzat is csatlakozik a programhoz.

„Jogos lakossági igény, hogy a segélyben részesülők azon köre, amely képes lenne dolgozni, a segélyért végezzen közmunkát. A kormány emberi jogi aggályokra hivatkozva ezt nem támogatta, de módosította a szociális törvényt, így az önkormányzat az aktív korú nem foglalkoztatottak rendszeres segélyében részesülőknek közfoglalkoztatást szervez. Ennek ideje évente kilencven munkanap, melyre a programban résztvevőknek a minimálbér jár.

A támogatottság 95 %-os, tehát az önkormányzatnak mindössze öt százalékkal kell hozzájárulni. Jelenleg több

mint 200 ember él településünkön, akik megfelelnek a feltételeknek. A polgármesteri hivatalban a napokban elkészült közfoglalkoztatási terv szerint mindannyiukat behívják dolgozni az idén. A kormány külön pályázati forrást ígér a szervezési feladatokkal kapcsolatos kiadások fedezésére.” - nyilatkozta lapunknak Simon István Tamás polgármester.

A tervek szerint az emberek egy része az önkormányzat különböző intézményeinél kapna feladatot, mások pedig a közterületeken, az árkok, átereszek karbantartásán, külterületi utak és csatornák gondozásán dolgozhatnak.

Ezzel egyidejűleg az eddigi közérdekű munkavégzések (közcélu, közhasznú) korábbi központi finanszírozása megszűnik. Ezért az ilyen jellegű foglalkoztatás – a központi szabályozás változásáig – Dobozon is szünetel.

## Tartalomjegyzék helyett

Amikor egy-egy lapszámmal készülünk, igyekszünk mindenről írni, ami mögöttünk van, és felhívni a figyelmet arra, ami még előttünk áll. Mindezt azért, hogy Ön, kedves olvasó ne maradjon le semmiről. Jelen esetben szólnunk kell tehát arról is, mi történt az év első hónapjában a decemberi színes kavalkád, karácsony, szilveszteri vigasságok után.

Azt hihetnénk, hogy januárban még a fű sem nő. De ez persze nem így van. Pár napja még azon gondolkodtam, mivel telik meg ez a 6 oldal, most pedig azért szurkolok Aninak, hogy varázskézeivel mindent beleszerkesszen, ami elkészült januárral és februárral kapcsolatosan.

Ha február, akkor farsang! A különös és meglepő részletekkel szolgáló írás a 4. oldalon mutatja be ezt az időszakot, annak jellegzetességeit. A farsang egy érdekes utazást tesz lehetővé számunkra. Azok lehetünk, akik csak szeretnénk lenni. Ehhez csatlakoznak az óvoda és az iskola nevelői, pedagógusai, akik mindenkit szeretettel várnak a farsangi mulatságokra. A meghívókat a 4. oldalon olvashatják.

A mesék birodalma is egy álomvilág, ahol mások lehetünk. Sok gyermek használta ki idén is ezt a lehetőséget, és részt vettek az iskola mese-mondó versenyén. Az eredményekről a 4. oldalon számolunk be.

Ha nem is álarcba, de kivételesen szép báli ruhákba bújtak a táncvizsga résztvevői január végén. A több héten át tartó tánciskolát ugyanis egy nagyszabású vizsgabál zárta, ahol minden nyolcadikos megmutathatta, hogyan sajátította el a különböző táncok alaplépéseit. Több száz szempár figyelte minden mozdulatukat. A mozgalmas estéről a címlapon olvashatnak.

Úgy tűnik, hogy ez a két hónap arról szól, hogy más bőrbe is bújhatunk néha. Ez valóban érdekes lehet, de én inkább a saját bőrömben szeretném jól érezni magam; ám ezért nekem is meg kell dolgoznom. Nem mondhatnám, hogy a világ alakulása ebben sokat segít! Néha azt érzem, magunkra maradtunk, és önvédelemből meg kell keresnünk (és találnunk) az élet azon területét, ahol jól érezzük magunkat olykor-olykor. Egy kínai közmondás szerint: „Jobb a saját ruhát megfoltolni, mint újat kérni kölcsön.”

Futakiné Debreczeni Iлона

## Társastánc vizsgabál 2009.

A több évtizedes hagyománnyal bíró társastánc vizsgabál idén is nagy sikert aratott Dobozon.

Már a szüleink idejében is hagyománynak számított, hogy a 8. osztályos tanulók bemutathatták táncstudásukat, ezzel bizonyítva, hogy nemcsak az iskolában állják meg a helyüket, hanem a táncparketten is. Ebben az évben január 30-án és 31-én tartották meg a vizsgabálakat, melynek a most is a Művelődési Ház adott otthont.

A tanítványok november-től minden pénteken jártak a tanfolyamra, ahol Hajas Tibor táncpedagógus szakmai munkájának köszönhetően elmélyíthették ismereteiket.

A „záróvizsga” keretében be is bizonyíthatták táncstudásukat. Mint minden évben először köztöltés formájában táncoltak a vendékek, majd szabadon is megmutathatták a közönségnek, hogy mit is tanultak az elmúlt hónapokban.

A tanulók egymás közötti szavazatai alapján Simon Leila lett a péntek este bálkirálynője és Szabó Attila a bálkirálya, Sarkadi Vanda bálhercegnő, Fekete Dávid pedig a bálherceg.

A szombati napon Vas Regina a bálkirálynő, Szabó Sándor bálkirályi címet kapta, a bálhercegnők és a bálhercegek között holtverseny alakult ezért kivételesen két második helyezettet hirdettek ki. Bálhercegnők Papp Regina és Szilágyi Márta, bálhercegek

Szabó Péter és Tóth Attila kaphattak a haladók és a profik táncművészetéből is, remélve, hogy újabb dobozi párokat csábít el magának ez a szép műfaj.

Meglepetésként Felczán Béla tanár úr felkonferálta Hajas Tibort és partnernőjét, akikől nagyon szép bemutatót láthatunk.

Gratulálunk a győzteseknek és a többi ügyes tanítványnak is a színvonalas bemutatásért.

A győztesek kihirdetését követően a vendégek izelítőt

Vácziné Urbanecz Annamária



A péntek esti vizsgabál táncosai.



A szombat esti vizsgabál táncosai.

## Kóbor kutyák befogása

Doboz Nagyközség közigazgatási területén állandó gondot jelentettek és jelennek az utcán található kóbor, gazdátlan, néha veszélyes kutyák. Korábban már volt szerződés egy vállalkozóval az ebek befogására, de ez nem volt igazán eredményes és eléggé megterhelte az önkormányzat kasszáját is, ezért azt nem hosszabbítottuk meg.

Mint az köztudott, az anyagi lehetőségek nemhogy javultak, sőt egyre rosszabbak lettek, de a problémára mégis kellett valami megoldást találni. Ennek érdekében az önkormányzat különböző lehetőségeket mérlegelt. Végül minden szempontot figyelembe véve egy gyulai Állatotthon Alapítvánnyal kötendő szerződés látszott a legjobb megoldásnak.

Ezért 2009. február 1-jén egy évre szóló megállapodás jött létre az Állatotthon Ala-

pítvány képviselője és Simon István Tamás polgármester között. Ennek megfelelően az alapítvány vállalta telefonon történt bejelentés alapján a kóbor, gazdátlan ebek befogását, elszállítását, az otthonban való gondozását a jogszabályokban előírt feltételek betartása mellett.

Mivel a szerződés már érvényben van, kérünk minden tulajdonost, hogy a jövőben még jobban figyeljen arra, hogy kutyája ne kóboroljon az utcán, nehogy a gyepmester tévedésből befogja.

Bízunk abban, hogy a fenti intézkedés eredményeként egyre kevesebb gazdátlan kutya lesz, és senkinek sem kell félve közlekedni az utcán miattuk.

A kóbor kutyák bejelenthetők a Polgármesteri Hivatal 12-es irodájában.

Tóth Sándorné





## Ismét elutasították három pályázatunkat

2008 őszén több mint 100 milliós pályázatot nyújtott be a képviselő-testület az Önkormányzati Minisztériumhoz a bölcsőde, az óvoda és az iskola infrastrukturális fejlesztésére. A pályázat segítségével a bölcsőde tető faszerkezetének részleges cseréjét, helyreállítását, illetve a héjazat teljes cseréjét szerették volna megoldani. A képviselő-testület pályázott a Mese kert Óvoda Bajcsy utcai telephelyén az épület bővítésére, azon belül három csoportszoba, kiszolgáló helyiségek kialakítására is. A Dobozi Általános Iskola tetőterének beépítését, azon belül szaktantermek kialakítását, és az akadály-mentesítést is e pályázatot segítségével szerette volna megvalósítani a képviselő-testület. A Önkormányzati Minisztérium részéről Dr. Balázs Istvántól kaptuk azt az információt, hogy pályázatunk nem nyert támogatást.



ÖNKORMÁNYZATI MINISZTERIUM

Önkormányzati és Lakásügyi Szakállamtitkár

Ikt.sz.:

Simon István Tamás  
polgármester

Doboz Nagyközség Önkormányzat

Doboz

Tisztelt Polgármester Úr!

A bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben támogatás igénybevitelének részletes feltételeiről szóló 206/2008. (VIII.26.) Korm. Rendelet alapján benyújtott pályázatokkal kapcsolatban megszületett Miniszter Úr döntése.

Doboz Nagyközség Önkormányzat formailag és tartalmilag is megfelelő pályázatot nyújtott be. A rendelkezésre álló határidőig Doboz Nagyközség Önkormányzat mellett azonban számos további pályázat érkezett be, ezért a rendelkezésre álló forrás csak az igények töredékének a kielégítésére elegendő.

Fentiek alapján arról tájékoztatom Polgármester Urat, hogy Miniszter Úr döntése alapján Doboz Nagyközség Önkormányzat pályázata nem részesül támogatásban.

Bízom benne, hogy az elkövetkező évben is lesz lehetőségünk hasonló pályázat kiírására, melyen Doboz Nagyközség Önkormányzat is eredményesen szerepelhet.

Polgármester Úr munkájához további sikereket kívánok.

Budapest, 2008. november 07.

Üdvözlettel  
Dr. Bujdosó Sándor  
önkormányzati és lakásügyi szakállamtitkár távollétében:

Dr. Balázs István  
a Közigazgatási Hivatali  
Jegyzői- és Hatósági Főosztály vezetője

## Miért nincs idén tüdőszűrő vizsgálat Dobozon?

Az egészségügyben elkezdett változtatások érintik a tüdőgyógyászatot is. Mint minden betegségénél, így a tuberkulózis esetében is a legfontosabb a megelőzés, korai felismerés és gyógykezelés. Ennek a korai felismerésnek az eleme a szűrővizsgálat, mely 2008 szeptemberétől már nem érhető el ingyen mindenki számára.

Az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Békéscsabai, Békési, Szeghalmi Kistérségi Intézete részéről Dr. Benedekfi Katalin kistérségi tisztifőorvos adott tájékoztatást ez ügyben.

„A 36/2008.(IX.23.) EüM-rendelet 4.§ értelmében a tüdőszűrő vizsgálatok az Egészségbiztosítási Alap által finanszírozott szűrővizsgálatok közé kerültek, melyet a 40.

életévüket betöltött biztosítottak évente egyszer vehetnek igénybe. A 40 év feletti biztosítottak tehát évente egy alkalommal házi orvosi beutaló vagy a tüdőgondozó intézet értesítése alapján térítésmentes tüdőszűrő vizsgálaton vehetnek részt.

A 40 év alattiaknak a tüdőszűrő vizsgálatért - kivéve, ha annak elvégzése járványügyi okból kötelező - térítési díjat kell fizetniük, melynek összege a 235/2008.(IX.23.) Kormányrendelet 3.§ értelmében megegyezik a mellkas-szűrővizsgálat közfinanszírozásában érvényesíthető díjának összegével. Úgyszintén ezt a térítési díjat kell fizetni a munkaköri és személyi higiénés alkalmassági vizsgálatok keretében végzett tüdőszűrő vizsgálatokért, kivéve az anyate-

jet, adományozó nőket, akik a 235/2008.(IX.23.) Kormányrendelet 2.§ értelmében térítésmentesen jogosultak a tüdőszűrő vizsgálat elvégzésére.

Az anyatejet adományozó nők térítésmentesen vehetik igénybe az anyatej adományozás feltételeként, külön jogszabályban meghatározott, járványügyi érdekből kötelezően végzendő szűrővizsgálatokat”. Ha a biztosítottnak tüdőbetegségre utaló panasa van, akkor a házi orvos vagy a kezelő orvos beutalója alapján természetesen a 40 év alattiak is térítésmentesen jogosultak mellkas-röntgenfelvétel elvégzésére, mivel ebben az esetben az képalkotó diagnosztikai vizsgálatként az Egészségbiztosítási Alap terhére elszámolható..,

Futakiné Debreczeni Ilona

## Rendelkezés a SZJA 1 + 1 %-áról

A személyi jövedelemadó 1%-a felajánlható alapítvány, közhasznú, kiemelten közhasznú szervezet részére.

**Dobozon az Önök felajánlásait a következő szervezetek kaphatják meg:**

**Dobozi Óvodáért Alapítvány**

Adószáma: 18386372-1-04

**Doboziak Dobozért Közalapítvány**

Adószáma: 18386303-1-04

**Dobozi Iskoláért Alapítvány**

Adószáma: 18376342-1-04

**Doboz Sportjáért Közalapítvány**

Adószáma: 19061168-1-04

**Dobozi Polgárőr Egyesület**

Adószáma: 19062451-1-04

**Petőfi Horgászegyesület, Doboz**

Adószáma: 19981028-1-04

**Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Közhasznú Sportegyesület**

Adószáma: 18385515-1-04

**Dobozi Szabadidős Tömeg és Versenysport Közhasznú Egyesület**

Adószáma: 18385917-1-04

**A másik 1% felajánlható kiemelt költségvetésű előirányzatokra:**

**1823** A költségvetési törvényben az Országgyűlés által a saját költségvetési fejezetében meghatározott kiemelt előirányzat, melyet

- Nemzeti Tehetség Program feladatai
- a gyermek-szegénység elleni program támogatása

**Kérjük az adatlap pontos kitöltését (elég az adószámot beírni), mivel az APEH csak ebben az esetben folyósítja a felajánlott összeget.**

## Nádvágás a befagyott Holt-Körösön

A dobozi önkormányzat nyáron minél kevesebb bomló -kihasználva, hogy be volt szerves anyag legyen a vízben. A vízínövényt az emberek öröleten levágta a nádat. Teljes hosszban sikerült levágni a Vörös Hadsereg utcától a Zsaró utcáig, illetve a Faluhelyi utcától a Bercsényi utcáig. Erre azért van szükség, hogy

Sajnos a további területeken nem sikerült elvégezni az irtást, az időjárás megenyhülése miatt.

Vácziné Urbanecz Annamária



Az Önkormányzat emberei a befagyott Holt-Körösön vágják a nádat.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeinek igényléséhez szükséges nyomtatványt február 15-ig minden érintett részére kiküldjük. A kérelem benyújtásának határideje április 30. Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző

## Megkérdeztük olvasóinkat...

Mi a véleménye arról, hogy negyven év alatt térítésköteles lett a tüdőszűrő vizsgálat?



**Földiné Köteles Annabella**  
Nem örülök neki, mert nagyon fontos lenne a szűrés. Ha most már pénzbe kerül, ráadásul el kell menni Gyulára vagy Békéscsabára, akkor még kevesebben fognak szűrésre járni, mint eddig. Eddig sem járt mindenki, hát még, ha pénzt kérnek érte!



**Huszár Attila**  
Én még nem sokszor voltam, csak kétszer -háromszor, de fontosnak tartom a szűrést, ezért akár fizetnék is érte. Az egészség ennyit megér.



**Szabó Károlyné**  
Nyilvánvaló, hogy fizetni kell. Szerintem eddig is elkérhették volna az árát. Bár az jó volt, hogy itt volt helyben, mert nekem a munkahelyem miatt muszáj szűrésre járni.



**Balázs Sándor**  
Nekünk eddig se, adták ingyen, mert ezt mi eddig is megfizettük. 47 évig dolgoztam, ezalatt annyit adtam, hogy azt nem adják vissza soha. A szűrést pedig fontosnak tartom, mert rettentő probléma lehet, ha valaki nem jár!

Polgármesteri fogadóóra és panasznap

**MINDEN HÉTFŐN**

Időpontot

személyesen vagy a

268-765-ös

telefononszámon

lehet kérni

Az új orvos ügyeleti telefonszáma:

Dr. Nyilas Ildikó  
06/20 358-0333





## Egy hét a kultúra és a tehetség jegyében



Az iskola tanulói a színpadi rátermettségüket is bizonyították.



Az alkotni vágyó gyerekek a farsangra készültek a játszóházban.



Erős János története meglevenedett a színpadon.

Január 22-e a Magyar Kultúra Napja, 1823-ban e napon fejezte be Kölcsey Ferenc nemzetünk Himnuszának megírását. Mint minden évben, így az idén is méltóképpen ünnepelték e napot az intézmények az egy hetes rendezvénysorozattal.

Január 19-én, hétfőn a felújított Művelődési Ház ünnepélyes átadásával indult a hét. A vendégeket Hidvégi Julianna, a Művelődési Ház igazgatója és Simon István Tamás polgármester köszöntötte, majd az intézményt hivatalosan is átadta Erdős Norbert Dobozi Nagyközségi országgyűlési képviselője.

Ezután az Általános Iskola tehetséges tanulói mutatkoztak be a színpadon, versekkel, mesékkel és énekekkel. Faragó János, a helyi Népdalkör tagja, egy szép népdalcsoporttal színesítette a délelőttöt.

Január 20-án, kedden minden alkotni vágyó gyerkőc kiélhette magát a Játszóházban, ahol már a farsangé volt a főszerep. Készíthettek börből színes álarcokat, díszes meghívókat, téglázó csörgőket, s kipróbálhatták szövő-fonó tudományukat is. Közben a nagyterem levegőjét a finom farsangi fánk illata lengte be, amiből mindenki falatozhatott a tárgyak elkészítése után.

Január 21-én, szerdán az óvodások és a kisiskolások Erős János kalandjait élvezhették a Szegedi Miniszínház színészeinek előadásában.

Január 22-én, csütörtökön felolvasást szerveztek a Nagyközségi Könyvtár dolgozói, több évfordulós írónk és költőnk munkásságának tiszteletére, közülük Benedek Elek meséi voltak a legnépszerűbbek, amelyek történetei, tanulságai a mai napig mosolyt csalnak felnőttek és gyermekek arcára egyaránt.

A hét utolsó napján, pénteken a tudás és a játéké volt a főszerep, az immár hagyománnyá vált VI. Helytörténeti vetélkedőn, a Dobozi Jövőjeért Egyesület szervezésében. A műsor- illetve játékvezetői szerepet ismét Futakiné Debreczeni Ilona és Simon István Tamás töltötték be.

Az idén 15 induló csapat volt. Közülük az Óvoda csapata, a Mini manók bizonyultak a legjobbaknak. A második helyen a Szorgos sportos méhek csapata végzett. Az Elkanászodott kanászok csapata pedig a harmadik helyet foglalhatta el. Felkészültségüket emléklappal és a vetélkedő témájához kapcsolódó ajándécsomaggal díjazták.

A többi csapat sem tért haza üres kézzel, hiszen a szervezők emléklappal díjazták a részvételt. A szervezők az idén ismét kitettek magukért, s megcsillantották színes fantáziájukat, a változatos feladatsor összeállításában. A résztvevők feleleveníthették Dobozi eddig megszerzett tudásukat, a 13+1-es totón keresztül, összeállíthattak gyógynövényeinkből egy gyűjteményt, készíthettek csúzlit, mely hatékonyságát ki is próbálhatták, a célba lövős feladattal. A játék sem maradhatott ki a feladatok köréből a tojás- és a gombagyűjtés során.

A megmérettetés levezetéseként a résztvevők ifj. Zsigmond Károly kisfilmjét nézhették meg, ami az eltelt évek vetélkedőiről mindenkiben kellemes élményeket elevenített fel.

Az egy hetes kulturális programsorozatot Simon István Tamás polgármester és Hidvégi Julianna Művelődési Ház igazgató értékelő beszéde zárta.

„Mindenki tudja, hogy bizonyos dolgokat nem lehet megvalósítani, míg nem jön valaki, aki erről nem tud, és megvalósítja.” Albert Einstein gondolata ez, aki a tehetségről úgy vélekedett, hogy önmagában nem ér sokat. Kibontakoztatásához szükség van munkára, elszántságra és egészséges kíváncsiságra. Aktuális gondolat ez Magyarországon, hiszen a 2009-es esztendő a Tehetség Éve. Ezzel a héttel tehát a tehetséget is ünnepeltük, és ebbe minden művészeti ág, tudományterület, és az élet apró szeglete belefért.

Sziromi Katalin



A könyvtár által szerzett felolvasás sok felsős diákot meglepett.



A VI. Helytörténeti vetélkedőn rendkívül népszerű volt a tojásgyűjtés.



A nagyszabású, eseménydús vetélkedőt követően csoportkép készült a résztvevőkről.

## SZOLGÁLTATÁSOK

<b>Vásárokrá, bemutatókra, egyéb rendezvényekre:</b>	Evőeszközök (kanál, villa, kés)	30 Ft/nap
Nagyterem:	Poharak (2,5 dl-es, 0,5 dl-es)	40 Ft/nap
Klubszoba:	Levesestál+merőkanál	30 Ft/nap
Belső előtér:	Kávés csésze+mokkáskanál	30 Ft/nap
Külső előtér:	Egyéb (tálca, kenyérkosár, sósóró, szalvétatartó, virágváza)	30 Ft/nap
<b>Előadásokra, egyéb rendezvényekre:</b>	Abrosz	300 Ft/nap
Emeleti előadó:		50.000 Ft/alkalom
<b>Nagytermi rendezvények:</b>		30 Ft/nap
(lakodalom, bál, egyéb)		300 Ft/nap
		50.000 Ft/alkalom
<b>Eszközökölcsönzés:</b>		
Szék:	Szék+asztal+teríték+abrosz	80 Ft/nap
Asztal (8 fős)		400 Ft/nap
		200 Ft/alkalom
<b>Teríték</b>	<b>Szabadtéri színpad:</b>	
Részletezve:	2.000 Ft/nap/elem (1db 2x2	
Tányérok (mély, lapos, csemege)	m-es vasszerkezet + 2db 1x2	
	m-es fa elem)	

**Címünk:** Művelődési Ház  
5624 Dobozi, Hunyadi tér 1.  
Tel.: 66/268-299  
E-mail: muvelodesihaz@doboz.hu

## Gyermek varázskézek köre foglalkozásai - 2009. február hónap

02. hétfő	Gyöngyfűzés
06. péntek	Gyöngyszövés
09. hétfő	Hímzés (kalocsai minta befejezése)
13. péntek	Hímzés (komádi mintakendő készítése)
16. hétfő	Nemezlabda készítése
20. péntek	Nemez karkötő készítése
23. hétfő	Gyékényezés
27. péntek	Szalmázás

## Felnőtt varázskézek köre foglalkozásai - 2009. február hónap

02. hétfő	Gyöngyfűzés (karkötő)
03. kedd	Gyöngyfűzés (nyaklánc)
05. csütörtök	Gyöngyszövés (karkötő)
06. péntek	Gyöngyszövés (szabadon választott használati tárgy készítése)
09. hétfő	Hímzés (kötény hímzése)
10. kedd	Hímzés (kötény befejezése)
12. csütörtök	Hímzés (komádi mintakendő alapján terítő tervezése)
13. péntek	Hímzés (komádi terítő hímzése)
16. hétfő	Nemezlabda (labda, karkötő készítése)
17. kedd	Nemezlabda (szemüvegtok készítése)
19. csütörtök	Nemezlabda (papucs készítése)
20. péntek	Nemezlabda (ülőpárna készítése)
23. hétfő	A gyékényfonás alapjai
24. kedd	Gyékény lábtörlő fonása
26. csütörtök	Gyékény láb alátét készítése

A foglalkozásokra várunk minden gyermeket, felnőttet, aki szeretne megismerkedni a népi kézműves foglalkozások alapfogásaival, mindezek mellett egy jó közösséghez tartozni. Részvételi díj: 100 Ft/alkalom + a felhasznált anyag költsége

## Ünnepélyes átadás

(Folytatás az 1. oldalról)  
Hozzám, mint eredetileg közel emberhez különösen közel áll a kultúra, és annak terjesztése. Erre a célra egy adott településen belül az oktatási intézmények mellett a legjobb helyszín a művelődési ház vagy otthon.

Ha bekapcsoljuk a televíziót vagy a rádiót, vagy ha csak kinyitjuk a csapot, onnan is az energiatakarékoságról szóló himnuszok szólnak. A dobozi községvezetés idejében lépett, hallgatva az idők szavára, és itt a Kulich Gyula Művelődési Házban lecsérélte a régi gázkazánokat. Gratulálok a település vezetőinek, az önkormányzatnak, és mindazoknak, akik részesei voltak ennek a beruházásnak, és kívánom minden do-

bozinak, hogy érezze jól magát az immáron új köntösbe öltöztetett Kulich Gyula Művelődési Házban. Érezze otthon magát, hozza el gyermekeit, barátait, ismerőseit, hogy maga az intézmény minél inkább elláthassa hivatalát, és valóban a köz-művelődés helyszíne legyen.”

Az ünnepélyes átadón a Dobozi Általános Iskola tehetséges tanulói töltötték meg a színpadot, emellett Faragó Gábor népdalcsoportot adott elő. A felújított művelődési ház átadó ünnepsége nemcsak a kulturális hetet nyitotta meg, hanem előre vetítette azt a mozgalmas életet is, ami a művelődési házra vár a következő években, évtizedekben.

Futakiné Debreczeni Ilona

## ANYAKÖNYVI HÍREK

**Halálesetek:** Puskás István Lehel u. 28., Szatmári Ferencné Dobó u. 6., Mülek Ferencné Lehel u. 43/a., Faragó Péter Papholt u. 41.



## Alsós mesemondóverseny

2009. január 7-én rendeztük meg az idei tanév alsós mesemondó versenyét a Nagyközségi Könyvtárban. Erre a vetélkedőre mindig nagy számmal jelentkeznek az apróságok. Kész csoda, hogy egy-egy kis versenyző milyen hosszú mesét tanul meg és milyen élvezettel mondja azt el a közönségnek, akik ugyanazzal a lelkesedéssel hallgatják azokat.

A zsűri tagjai: Balog Mária magyar szakos tanár, Nagy Zsuzsanna nyugdíjas tanító néni és a Diákönkormányzat képviselőjében Metz Laura, Dézsi Fruzsina 8.a, Szatmári Nóra, Megyeri Vivien 7.a osztályos tanulók.

### Helyezettek:

1. osztályosok:

I: Szabó Ibolya 1.b

II. Molnár Petra 1.a

III. Szűcs Attila 1.a

Liseczki Petra –küldődj

2. osztályosok:

I. Kovács Sándor 2.a

II. Dalmadi Dóra 2.a

III. Molnár Marianna 2.a

3. osztályosok:

I. Nánási Andrea 3.b

II. Bátori Dorina 3.a

III. Nagy Anita 3.a

4. osztályosok:

I. Szatmári Fanni 4.b

I. Szűcs Szimonetta 4.a

II. Takács Tünde 4.b

III. Liseczki Laura 4.a

Lelóczki Éva 4.a-küldődj

Balog Szofi 4. a küldődj

Sztojka Dzszenifer 4.b

küldődj

## Vízkeresztől farsangfarkáig

A farsangi téltemető-tavaszkedő ünnepek karácsonyi és a húsvéti ünnepkör közé esnek. Mivel a húsvét ünnepvezetett mozgó ünnep a naptárban - a tavaszi napéjegyenlőséget követő holdtöltétől függ -, így az azt megelőző, előkészítő negyvennapos böjt kezdő napja, a hamvazószerda is évről-évre más naptári napra esik, ez befolyásolja a farsangi időszak hosszát is.

Farsang időszaka a karácsonyi ünnepkört követően vízkeresztkor, január 6-án kezdődik és a húsvéti ünnepkör kezdetéig tart. Farsang utolsó napja húshagyó kedd (2009-ben ez február 24-re esik), húsvét első napja pedig hamvazószerda. Ezen a napon kezdődik a böjt, ezért a februárt a keresztény szokások szerint böjtölő havának is nevezik.

A farsang jellegzetessége, hogy a keresztény liturgikus naptárban nem kötődik hozzá jelentős vallási ünnep, alapvetően a gazdag néphagyományokra épül. Farsang időszakában a jelmezes felvonulásoknak, alakoskodásnak, zenés hangos mulatozásnak van ideje. Az álarcokkal, maskarákkal a telet űzik el, hogy mielőbb elérkezzen a felmelegedés, a természet újjáéledése és kivirulása. Ezek a hangos mulatozások népenként és tájanként másképp zajlanak. Vannak vidékek, ahol jellegzetes maszkárkba bújnak, Mohácson például Busójárás tartanak, míg a Dél-Alföld egyes részein Turkajárás, vagyis kecskealajoskodást.

A farsang csúcspontja a farsangfarka, a farsangvasárnapig húshagyókeddig tartó utolsó három nap. Nem csupán nálunk, Magyarországon van ennek évszázadokra visszanyúló hagyománya, de számos világvárosban (például Rio de Janeiro, Velence) ekkor rendezik meg a híres karneválokat.

A farsangvasárnap a farsangi időszak végén levő farsang farkának első napja. Számos helyen ezen a napon tüzték a legények kalapjukra a kiválasztott lányok bokrétaját. A farsanghétfő a farsang farkának középső napja. Gyakran ezen a napon tartották az aszszonyfarsangot. Ezen a napon a nők korlátlanul ihattak, zeneszó mellett nótáztak, férfimódra mulattak. Ezután húsvétig már tilos volt az esküvő, a tánc és a vigadalom. A húshagyókedd, a farsang és egyben a farsang farkának utolsó napja. A farsangtemetés időpontja. Ezen a napon általában szalmabábút égettek, jelképesen lezárták a farsangot és a telet.

A farsangi időszak jellemző ételei: kiadós hústelekek, kocsonya, disznóhús, ciberelevés, káposzta és az elmaradhatatlan farsangi fánk.

## Zöld szemüvegen át szép ez a világ

Önök szerint van még valami, ami a miénk? A banké a házunk, a kocsi, a lányunk (700 ezer diákhitel), a tervünk, az álmunk, az országunk. Ilyen banké, olyan banké, Világbanké. Belegondoltak már abba milyen sző az a Világbank? Nekem jobban tetszik a Világbeke, de sajnos abból nem lehet hasznot húzni. Mennyi embernek nem lenne munkája, ha kitörne a Világbeke! Arról nem is beszélve, ha nem lennének bankok! Milyen sívár lenne a világ, csábító ajánlatoktól mentes. A kínálkozó lehetőségek nélkül nem lenne meg nekünk is, ami másnak, kevesebbnek érezhetnénk magunkat a többiekhez. Természetesen a bérünket úgy határozták meg, hogy a bankok nélkül valóban nem is lenne semmink, hiszen kevés lenne az életünk, hogy valaha is lakáshoz, vagy egyébhez jussunk. Mi „nagyra-vágyó, törtető” kis porszemek pedig galád módon akarunk házat, bútort, ennivalót, kis családunknak meleg félszket, emberi hétköznapiakat. Persze, hogy bemegyünk a bankba, mert önhittent azt képzeljük, ha rendesen dolgozunk, jövőre többet keresünk, sőt itt az EU-ban rövidesen meg se kottyan egy kis részletfizetés. Ehelyett minden évben áthidaló megoldásokat keresünk, hogy ne buggyanjunk el a felgyülemelő adóságunkban, és azon imádkozunk, hogy megmaradjon a munkánk még akkor is, ha nem többet, hanem kevesebbet keresünk. A bankok örülnek: mennyi ügyfél! Nekünk meg van Frankunk meg Jenünk, igaz csak mínuszban és egyre magasabb árfolyamon. Hogy mennyire utálok ezt az egészet. Miatta rég elfelejtettük mindent, ami fontos. Arra koncentrálnak,

hogy a látszat megmaradjon, minden rendben, még megvan mindenünk. Meg arra, hogy milyen kölcsönt tudunk még felvenni, hogy tudjuk fizetni a részleteket. Ezt teszi az ország, a város, a falu, az ember. Azt mondják, vége van annak a településnek, amelyiknek a működéséhez kölcsönt kell felvennie. Úgy gondolom, ha van is néhány olyan, amelyik nem így működik, az országunk sajnos már régen így tartja fenn önmagát. Mi kis emberek azt gondoljuk (nyilván nem mindenki), ha ezt teheti egy ország, akkor biztosan mi is. Felelőtlen ország „felelőtlen” kis emberei mi lesz velünk? Kisbank viszi a házat, Nagybank viszi az országot. Hova fogunk költözni?

Végző elkeseredésünkben (már úgy is zöldek vagyunk az erőlködéstől), Pályázatot nyújtunk be az UFO-knak, hogy fogadjanak be minket. Ők meg visszaválaszolnak, hogy a pályázat akkor nyerve, ha van önerő. – Várjatok UFO-k, megkerdezzük a Világbankot ad-e önerőre, mert nekünk az nincs. De sajnos a Világbank elutasít bennünket, mert BAR-listára kerültünk. Viszont, hogy lássuk mily nagylelkű és társ a bajban, kapunk egy mentőövet. Csereidülésre mehetünk Kínába, Szibériába, esetleg Afrikába, de a melegebb éghajlatokra már nagyon sok mindenkit küldtek, ott nagy a túljelentkezés. Sajnos retur jegyet nem tudnak biztosítani, mert az nem gazdaságos, és persze ellátást sem. Egyébként más feltételt nem szabnak, mert olyan rendesekek.

„Terjed a pénz szaga hét országon,

Büszke a bankos a bőrdíva nyon.”

Ghymes: A pénz szaga  
Smaragdok hűtlen híve



A mesék kalandos világában telt a mesemondóverseny délutánja.

Szeretettel várunk mindenkit az alsósok farsangjára 2009. február 21-én szombaton 14 órától a művelődési házba!



A Dobozi Általános Iskola 7. a és 7. b osztályosok szeretettel meghívja a szülőket, nagyszülőket, és minden érdeklődőt

a 2009. február 27-én 17 órakor kezdődő farsangi előadásra, melynek a művelődési ház ad otthont.



### Süssünk, főzzünk!

#### Barangolás az ízek világában...

#### Sport szept

#### Hozzávalók:

1/2 kg darált keksz  
2 dl tej  
20 dkg Ráma margarin  
20 dkg porcukor  
3 evőkanál kakaó  
1/2 üveg rumaroma

A hozzávalókat felmelegítjük, és hozzákeverjük a kekszhez, majd egy tálcára kinyújtjuk 1 cm vastagságúra. 15 dkg csokoládét gőz fölött megolvasztunk, olvadás után 1 evőkanál étolajat keverünk bele, és



ráöntjük a kekszmasszára. 2 órára a hűtőbe tesszük, majd vékony csíkokra szeleteljük, mint a sport szeptet.

Jó étvágyat!

Tóth Sándorné

## Óvodai hírek

### Kedves szülők!

Értesítjük Önöket, hogy a Mesekert Óvodában 2009. február 11-én (szerdán) **szülői értekezletet tartunk.**

**16<sup>30</sup>-tól vendégeink** a „várhatóan” első osztályt kapó tanítónők lesznek, így erre az időpontra az iskolába készülő gyermekek szülei számíthatunk.

#### Helyszín: a Dobó utcai óvoda.

A tanító néni tájékoztatása után, **17<sup>30</sup>-tól,** csoportonként folytatódik a megbeszélés.

A Dobó utcai Óvodában a **Napsugár** és a **Tigris** csoportban **16<sup>30</sup>-tól** várják a szülőket az óvó néni.

### Kedves Anyukák és Apukák!

Február 27-je a vigasság és a télűzés napja lesz óvodánkban.

A délelőtti folyamán minden gyermek és felnőtt maskarát ölt.

Ebben az évben is a meglepetés Molnár Imre zenés bűvész műsora lesz.



EBÉD UTÁN SZERETTEL VÁRUNK MINDENKIT A TÉLŰZŐ FARSANGI FELVONULÁSUNKRA.

## Orvosi ügyelet telefonszámai

### Munkanapokon 16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella : 06/20 398 9132

Dr. Nyilas Ildikó 06/20 358 0333

Dr. Márki Andrea: 06/30 228 2380

### Délután 16.00 óra után és hétvégén:

Gyula: 06/66 463 004









# SARKI ABC

## 06/30 639-7364

Csabai liszt 1kg 89 Ft  
Vénusz étolaj 1l 329 Ft  
Kristálycukor 1kg 219 Ft

Szilasi Fehér KENYÉR 750g  
CSAK 169 Ft!!!  
Farmer dobozos TEJ 2,8% 1l  
CSAK 159 Ft!!!  
Tojás 28Ft/db



Gyere hozzánk vásárolni!  
Minden forint számít, velünk spórolhatsz!

Mobilfeltöltés! Gyógyszer kapható!

Fizethetsz: forinttal, euróval, utalvánnyal, bankkártyával is.  
Nyitva tartás: Hétfő-Vasárnap 5-20

### Apróhirdetését leadhatja

a Polgármesteri Hivatal 5. számú irodájában.  
Kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk következő száma  
2009. március 7-én jelenik meg.  
LAPZÁRTA: 2009. február 25.

### Apróhirdetések

Ház eladó Doboz, Honvéd u. 8. szám alatt.  
Tel.: 06/30 513-2079

Ház eladó Doboz, Toldi u. 5. szám alatt.  
Tel.: 06/30 468-7676

Ház eladó Dobozone a Damjanich u. 7. szám alatt.  
Tel.: 06/20 398-0562

Doboz, Széchenyi u. 13. szám alatt 2 szoba összkomfortos családi ház eladó. Érd.: Zrínyi u. 27. Tel.: 268-733

1991-es évjáratú 2107-es LADA félvé mûszakival eladó. Érd.: 06/70 368-1006

Eladó! STILH 021-es láncfûrés, gyermek kerékpár pótkerékkel, kerékpárra gyermekülés, lábbal hajtható kistraktor pótkocsival.  
Tel.: 06/20 397-2504

Ház eladó Doboz Erkel u. 3. szám alatt.  
Tel.: 06/20 805-3772,  
06/70 940-5973

Az 1980-as években használt általános iskolai 4-8. osztályos orosz tankönyvet keresek. Érd.: Zsibrita Mária  
Tel.: 06/66 640-002

Ház eladó Dobozone a Széchenyi u. 54. szám alatt.  
Iár.: 2.800.000 Ft  
Tel.: 06/20 423-2964

Ház eladó Dobozone a Fûrst u. 1. szám alatt.  
Tel.: 06/20 451-8474

Jó állapotban lévõ autõba szerelhetõ biztonsági gyermekülés 0-18 kg-ig eladó! Iár.: 5.000 Ft.  
Tel.: 06/30 569 4648

2 db heverõ, 4 db fotel, egy babakocsi, egy holdkomp, és egy nagyteljesítményû szalagfûrés eladó.  
Érd.: 66/641-503 vagy Doboz Toronyi u. 13.

Ház eladó Doboz a Kucsi u. 45. sz. alatt.  
Tel.: 06/20 222-2093

## Éden Kertbûfé



06/30 639-7360

Ajánlatunk:

PIZZA - HAMBURGER - HOT-DOG - GYROS

SÛLTBURGONYA

Újdonság: TORTILLA

Nyitva tartás:

Hétfõ-csütörtök 6-22 péntek-szombat 6-24 vasárnap 6-21

## KOMFORT HITEL

### "Pénzügyi megoldások kulcsa"

BANKUNK bármilyen adósságát 5 nap alatt kiváltja. Bár, végrehajtás, APEH stb. GYORS hitelek (max. 2 hét) Akciós lakásvásárlási hitelek HB érték 100 %-ig Szabadfelhasználású hitelek (terhelt ingatlanra is) Hitelkiváltás, adósságrendezés  
A fenti hitelek JÖVEDELEMIGAZOLÁS NÉLKÛL is igényelhetõk!  
- Autó és ingatlan lízing - Befektetési tanácsadás  
- Vállalkozói hitelek - Személyi hitelek  
Folyamatos banki akciók figyelése, elõzetes költségek minimalizálása. Irodánk készséggel állnak régi és új ügyfeleink rendelkezésére!!!  
Személyi kölcsön 35-45 ezer Ft nettó fizetésért.

TÓTH JÁNOS Tel.: 70/215-1355

## Podmaniczki Ferencet

50. születésnapja  
alkalmából  
szeretettel  
köszöntik



édesanyja, felesége, gyermekei, veje  
és az egész család.

## BIELIK AUTÓSISKOLA

Személygépkocsi, segédmotor-kerékpár és motorkerékpár-vezetõi tanfolyam indul



2009. február 6-án  
(pénteken)  
17 órakor

HELYE: Dobozi Általános Iskola

Bielik Pál Tel.: 66/449-877, 06/30 935-3325.  
Tobai István Tel.: 06/20 438-4625

Számítógépes felkészítés.  
Részletfizetés és kedvezmények.  
Ingyenes kreszkönyv, tesztkönyv és tesztlapok biztosítása.  
Nálunk regisztrációs díj nincs.

Több kategória együttes végzése esetén az egyik elmélet ingyenes.

Az elmúlt 10 év becsületes és kitartó munkájának eredménye, hogy 2007-ben több mint 340 tanuló szerzett vezetői engedélyt iskolánkban.

Tájékoztatom  
a Tisztelt Lakosságot,  
hogy magánszemélyek, östermelõk  
személyi jövedelemadó bevallásának  
elkészítését vállalom.

Érdeklõdni: minden nap 16-19 óra között  
a 268-009 és a 06-20/ 362-62-11-es  
telefonszámon lehet.



Köves Mihály  
Doboz, Bajcsy Zs. u. 4. szám  
üzemgazdász,  
regisztrált mérlegképes könyvelõ

Megnyílt az  
Emese fodrász szalon!  
Kellemes környezetben, szolid árakkal.  
- Nõi-férfi és gyermek (gyermekbarát) FODRÁSZAT  
- Hajhullás és egyes fejbõr problémák kezelése.  
- Hajápolási tanácsok  
- Több fajta fejmasszázs

Bejelentkezés személyesen:  
Kossuth tér 8. (a kávézóval szemben)  
vagy a 06/20 961-6056-os telefonszámon.  
Hívásra házhoz is megyek!  
Nyitva tartás: hétfõtõl-péntekig 10-18 óráig  
Hétfõgõn bejelentkezés alapján  
Munkalehetõség: MÛKÖRMÖST KERESSEK!

## Anyagi gondjai vannak? Hitelt szeretne felvenni?

Keresse fel a Gyulai Takarékszövetkezet helyi kirendeltségét, és az alábbi lehetõségekbõl választhat:

- Szabad felhasználású fogyasztási hitelek
  - 500.000 forintig 2 napon belüli
  - 500.000 forint felett 1 héten belüli folyósítással
- Szabad felhasználású jelzáloghitelek
- Lakáscélú hitelek (új lakás építése, felújítás, bővítés, lakásvásárlás)
- Vállalkozói hitelek

Mindezt forint alapon, a devizaárfolyam változásaitól függetlenül!

Takarékszövetkezetünk dolgozókkal készséggel várják Önöket és segítenek megoldani a problémáikat.





## Fájó szívvel emlékezünk

Kis Károlyné  
született Kis Julianna  
halálának  
1. évfordulójára



"Az élet akkor boldog és vidám,  
Míg mondhatjuk, édesanyám.  
Édesanya volt Ő, mert nagyon szeretett,  
s mi is úgy szeretjük, ahogy csak lehetett.  
Elment tőlünk, mint a lenyugvó nap.  
de szívünkben él, és örökké ott marad."

Gyászoló családja

Továbbra is szeretettel várja régi és új vásárlóit bő áruválogatással az

## ERIKA VIRÁGBOLT!

**Doboz, Kossuth tér 15.**  
**Tel: 20/327-7204**  
**30/571-3746**

- Élővirágok,
- Selyemvirágok,
- Temetési koszorúk,
- Alkalmi csokrok,

**Ne feledje február 14.**  
**VALENTIN**

### FIGYELEM, NŐNAP!

*Nálunk nem kell sorban állnia, csak elvinni az előre elkészített virágot!*

Továbbra is teljes körű temetkezési segítségnyújtással állunk a lakosság rendelkezésére éjjel-nappal, a Szilencium Temetkezési Vállalattal.

## Névnaptár

**Február 1.** Az **Ignác** latin eredetű férfinév, jelentése: tűz. Női párja: Ignácia.

**Február 2.** Az **Aida** női név, Giuseppe Verdi azonos című operája főszereplőjének a neve. A **Karolina** női név a Karola latinosa továbbképzése. Rokon név még: Lina.

**Február 3.** A **Balázs** a magyar-latin eredetű latin Blasio családnévből származó férfinév. A nevet sokan - helytelenül - a görög Basileos névvel azonosították, melynek szó szerinti jelentése: királyi.

**Február 4.** A **Csenge** női név ismeretlen jelentésű régi magyar személynévből származik. A **Ráhel** héber eredetű női név, jelentése: bárány, anyajuh.

**Február 5.** Az **Ágota** a görög eredetű Agáta régi magyar formája. Az Agáta jelentése: a jó. Az **Ingrid** svéd eredetű női név, jelentése: nő.

**Február 6.** A **Dóra** női név a Teodóra és a Dorottya nevek önállósult becéző alakja. A **Dorottya** női név a görög Dorotheosz név latinosa nőiesített alakja. Jelentése: Isten ajándéka. A **Tódor** férfinév a Teodor név rövidüléséből jött létre.

**Február 7.** A **Rómeó** olasz eredetű férfinév, jelentése: Rómába zárándokló; római.

**Február 8.** Az **Aranka** magyar név, az arany szó kicsinyítőképzős származéka, az Aurélia magyarítása.

**Február 9.** Az **Abigél** héber eredetű női név. Jelentése: az apa öröme. Az **Alex** férfinév az Alexius rövidüléséből származik, jelentése: harcra kész férfi.

**Február 10.** A **Elvira** női név eredete vitás: egyesek a nyugati gót eredetűnek tartják, jelentése: akit az ereklje oltalmaz, míg mások az arab-spanyol Elmira névből származtatják.

**Február 11.** A **Bertold** férfinév a germán eredetű. Jelentése: pompával uralkodó. A **Marietta** női név a Mária olasz nyelvű becenevéből önállósult.

**Február 12.** A **Lídia** görög-héber eredetű bibliai név. Jelentése: az ókori kis-ázsiai Lüdiából származó nő, születés, Istentől született. A **Lívía** a latin Líviusz férfinév női párja. A Lívius latin nemzetségnévből származik, jelentése lehet: ólomszínű, kékes.

**Február 13.** Az **Ella** női név, amely több név egybeeséséből ered: részint a német Erla alakváltozása, részben az Erzsébet (Elisabeth), az Eleonóra és a Heléna beceneveinek önállósulásából származik. A **Linda** női név valószínűleg a német-linde női becenevképző önállósult alakja. Jelentése: hársfából készült pajzs; kigyó.

**Február 14.** A **Bálint** a latin Valentinus családnévből származó férfinév. A Valentinus alapszava, a valens jelentése erős, egészséges. A Valentin férfinév a Bálint név németes alakjából ered. Női párja: Valentina.

**Február 15.** A **Georgina** görög, latin eredetű női név, jelentése: földműves, gazdálkodó; dália, gyöngyike. A **Kolos** német (Klaus, Nikolaus) eredetű férfinév, régi magyar nemzetségnév. Alakváltozata: Kolozs.

**Február 16.** A **Julianna** női név a Juliánusz férfinév latin eredetű párja, aminek a jelentése: Julius nemzetséghez tartozó, ragyogó, Jupiternek szentelt. A **Lilla** női név a Lívía és a Lídia régi magyar becenezéséből alakult önálló névvé. Csokonai Vitéz Mihály szólította így Vajda Julianna nevű műzsáját, a név a Lilla-dalok hatására terjedt el és vált népszerűvé.

**Február 17.** A **Donát** férfinév a latin Donatus név rövidülése. Jelentése: az Úrtól ajándékozott.

**Február 18.** A **Bernadett** germán eredetű női név, a Bernát férfinév francia megfelelőjének női párja. A német Bernhard elemeinek eredeti jelentése: medve és erős.

**Február 19.** A **Zsuzsanna** ókori egyiptomi eredetű név, mely héber közvetítéssel került át más nyelvekre. Jelentése: lótvészvirág.

**Február 20.** Az **Aladár** germán eredetű férfinév, valószínűleg az Aldarik vagy az Aldemar név megmagyarosított alakja. Elemeinek eredeti jelentése: öreg, tapasztalt és híres vagy hatalmas. Az **Álmos** régi magyar férfinév, Árpád fejedelem apjának a neve. Jelentése: megvett, megvásárolt; más feltevés szerint: szerző.

**Február 21.** Az **Eleonóra** női név az arab Ellinor névből ered és többszörös közvetítéssel vált magyar névvé. Jelentése: az Isten az én világosságom.

**Február 22.** A **Gerzson** férfinév a héber eredetű bibliai Gerson férfinévből származik. Jelentése: száműzetés. Mózes adta fiának ezt a nevet, miután kiderült zsidó származása, s így száműzték az egyiptomi uralkodói udvarból.

**Február 23.** Az **Alfréd** a germán Alfred névnek megfelelő férfinév. Elemeinek jelentése: tündér + tanács.

**Február 24.** A **Mátyás** héber eredetű férfinév. Jelentése Isten ajándéka. Rokon név: Máté.

**Február 25.** A **Géza** régi magyar férfinév, valószínűleg török méltóságnevből keletkezett. Egyesek szerint viszont a tisztázatlan eredetű Gyécsa névből származik.

**Február 26.** Az **Edina** valószínűleg germán eredetű női név, melynek jelentése bőr, bunda vagy hedini nő.

**Február 27.** Török eredetű régi magyar személynévből vált népszerűvé az **Ákos** név. Eredeti jelentése „Fehér Sólyom”.

A **Bátor** török eredetű régi magyar férfinévből származik, jelentése megegyezik a bátor melléknévvél.

**Február 28.** Az **Antónia** latin eredetű női név. Jelentése: herceg, fejedelem, előjáró. Magyar férfi párja az **Antal**. Az **Elemér** bizonytalan eredetű régi magyar férfinév, jelentése ez esetben: nagy és béke; de eredhet a germán Elmar névből is, melynek elemei nemest és hírest jelentenek.

## Fájó szívvel emlékezünk

drága édesanyánk  
**Komlósi Györgyné**  
született **Bíró Erzsébet**  
halálának 1. évfordulójára



"Fájdalommal telve a mi szívünk,  
mert nem vagy már itt velünk.  
Örök álm zárta le szemedet,  
azóta is könnyek között emlegetjük nevedet.  
Hiányzol, te drága lélek, itt hagyta e földi léte.  
Egy éve, hogy 'elköltöztél', szívünkben élsz MINDÖRÖKKÉ."

(lánya **Mari**, veje **Emil**, többi családjai, vejei és az unokái)

## Figyelem!

**Lassújárművek,  
mezőgazdasági vontatók,  
fék nélküli utánfutók,**

**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁSA**

**LESZ  
GYULÁN**



**Érdeklődni:**

469-610-es vagy  
a 06/70 219-0545-ös telefonszámon.

## Megemlékezés

Nincsen szavunk amit még kimondhatnánk  
csak azt érezzük, hogy a hiányod hogy fáj.

"Kinek nem fedi gyermekét sírhalom,  
nem tudja mi az igazi fájdalom."



Fájó szívvel emlékezünk  
szeretett fiunk  
**Szatmári Gyula**  
halálának 1. évfordulójára.

(szüleid, nagyszüleid, testvéred és családja)

Köszönetet mondunk mindenkinek az együtt érző  
szavakért és a sok-sok virágért.

## Fájó szívvel emlékezünk

**Komáromi Ferenc**  
halálának 10. évfordulójára

"Úgy mentél el, hogy el sem búcsúztál,  
De lelünkben örökké velünk maradtál,  
Szeretteid nélkülöd élnék,  
De szívünkben megőröznék Téged.  
Fájó szívünk fel-fel zokog érted,  
örökké szeretünk, nem feledünk Téged."



felesége, fiai, menyei, unokái és a 2 dédunokája

## Horgászok figyelem!

A Petőfi Horgász Egyesület értesíti  
a tisztelt sportársakat, hogy az évi rendes közgyűlést  
2009. február 15-én (vasárnap) 09 órakor rendezi  
a dobozi kisvendéglőben.

Határozatképtelenség esetén 9<sup>30</sup>-kor kerül megtartásra  
létszámtól függetlenül.



a Petőfi Horgász Egyesület  
vezetősége

## Kedves Olvasók!

Könyvtárunkban február 2-től újra megvásárolhatók a  
leselejtezett könyvek 30 Ft/db áron.

Most az ifjúsági ismeretterjesztő könyvekből  
válogathatnak az érdeklődők.

Az árusítás folyamatos,  
nyitva tartási időben hétfőtől péntekig 10.00-tól  
18.00-ig,

várjuk kedves olvasóinkat.

**A Könyvtár dolgozó**